

В Белогорске завершён муниципальный этап дворового футбола

Автор: Елена
12.08.2022 09:33 -



В Белогорске завершён муниципальный этап дворового футбола. В соревнованиях приняли участие около 150 участников. Ребята соревновались в трех возрастных категориях.

Футбольные встречи проводились на трех спортивных площадках города. Это стадион «Амурсельмаш», стадион школы №10 и сквер «Молодежный». В каждой возрастной категории были определены победители. Ими стали команды «Юниор», «Юность» и «Ювента».

По итогам муниципального этапа команда «Юность» представит Белогорск на областном этапе фестиваля «Загрузи себя футболом - мы вместе!» среди детских команд на приз губернатора Амурской области. Команда-победительница областного этапа будет награждена поездкой на фестиваль в город Санкт-Петербург, сообщает пресс-служба главы Белогорска.